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MATHEMATIOUES
Duree - 2 heures —  Cocfficient ; 2

4 points sur 40 sont attribuds 4 Ja rédaction et & ln présentation, ["usags des na}nulan'il:-ns est autoriss,
mais 1'échange de calculatrices entre candidats est imerdit.

ACTTVITES NUMERIOUES : 12 poinis

Fxercice 1 : .
Calculer A et B et présenter les résultats sous forme de fractions iréductibles.
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Exercice 2 : Onpose E={3z- 1}z +5}- {3z~ 1}1

1) Développer ct méduir: E.
2) Factoriser E.
3) Résoudre I"équation (3x - 1)(-2x+6)=10

Exercice 3 1
¥ (i eongidiee les fonctions £ g et h définie=s par |
fix)=x=1 - glxi=12: hix) = 1x
¥
A Resopier et complétes le tablesn ci-dessous en associant i chacune
B : . d"elles In droite gui hui correspand dans Te repére.
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ACTIVITES GEOMETRIOUEN & 12 points

Exercice 1 :

Lix drpites (RE] e (FC) pony paralitips
A =g AC= IS owp dF = ]2 em

1} Calenler la longuesir AE

2) Sachant que AK = 30 om, démontrer que f
les drottes (BF) ol (CE) sont pamllelies,

3} Sachant ique FC =9 am, dEnonirer que
Ie tringle AFC est rectongle en F.

Exerclee 2 Uin avion de tourisme est en phase d approche de Uaémodrome de Magenta suivant
B trjet AC,
On donne © - altige g2 aveon 7 A8 = JO38 m
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1) Démomtrer que 1a longuenr AC quil teste i parcount & [svion pour repoindre ke point
datierrizszage C et égala & 2116 m.

2) Suchant que cef avion s déplace de A vers C aves une vilsise eonstante o de U2 mitres par

seconde, caloulber le tempy qu'il maettr pour parcourir In distance AC,

3) Trouver, en métres (srmondi au dixigme), lo distance CD necessaire § 1 'arrél de Mapparea] |
Ir'+R600 | )

cotie distance se caloule grice 8 la formule sumvante | CO = -"i‘i'l-'" ol 't esl I vitesss en

miires par seconde de Vapparei] lorsqu'il touche le sol en C.
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PROBLEME : 12 points

On se placera dens un repére arthonormal (0,11} ois I'unité esi le centimétre ef on compléfers
la figure au fur el & mesure des questions.

1) Tracer ce repére et placer les points A(l ;5] B(-1:3) et K{7:-1).

2) On appelle G le miliew du segment [BK]. Montrer par le calcul que les coordonnées du point
sond (3 ; 1), puis ke placer sur la figure.

3) Construirs e point R, symétrique du point A par rappert au point . Lire les coordonnées d
point B sur le graphiqoe.

4) Montrer que BE = 45 cm.

5) Sachant qu:Rﬁ=4-E citl, MOonlrer, sans nouvean calcul, que ABRK est un rectangle.

6) Tracer le cercle ( C) de diamétre [BK] et monirer que som rayon GRB est égal 4 25 cm.

T Placer le point E{1 -3} ; ealeuler GE et en déduire que ce pomt E appartient au cercle { C)

8) En déduwire, sans aucun calcul, que le triangle BEK est rectangle en E.



